
 بسمه تعالی

 فرم طرح درس

 چهارمدکترا                           ترم:  -رشته و مقطع تحصیلی: بیولوژی تولیدمثل            (    24434311) مدیریت کیفیت در بخش جنین شناسینام و کد درس: 

 (8-20) شنبهروز و ساعت برگزاری:                                            2444-00 دوممحل برگزاری: دانشکده علوم نوین پزشکی                                              نیمسال: 

 44455340شماره تماس دانشکده: فناوری کمک باروری   دروس پیش نیاز:   واحد عملی 5/0و  نظریواحد  5/0تعداد و نوع واحد )نظری/ عملی(: 

 ، دکتر نوری، دکتر مهدی پور، دکتر نیک نفس، دکتر پاشاییدکتر فایضی، )کوردیناتور( فتاحیدکتر مدرس یا مدرسین: 

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

   

 پاشایی دکتر مدرس:  - اولجلسه 

 IVFتاسیس ، قوانین و اصول مربوط به آزمایشگاه  آشنایی با   هدف کلی: 

ارزیابیروش   
رسانه کمک 

 آموزشی
 زمان

عرصه 

 یادگیری
 فعالیت استاد فعالیت دانشجو

حیطه های 

 اهداف
 اهداف اختصاصی

 انیامتحان پا

در  یابیترم و ارز

طول ترم بر 

فیاساس تکال   

 یسامانه آموزش

دینو  

1  

 ساعت

آموزش 

 کیالکترون

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ به 

الیفتک  

و  یسخنران

 قیتشو

 انیدانشجو

مشارکت  یبرا

شتریب  

 شناختی
 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

 



  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  

 فتاحی دکتر مدرس:  - دومجلسه 

 یفیمختلف کنترل ک یابزارها آشنایی با  هدف کلی: 

 روش ارزیابی
رسانه کمک 

 آموزشی
 زمان

عرصه 

 یادگیری

فعالیت 

 دانشجو

فعالیت 

 استاد

حیطه های 

 اهداف
 اهداف اختصاصی

 انیامتحان پا

در  یابیترم و ارز

طول ترم بر 

فیاساس تکال   

 یآموزشسامانه 

دینو  

1  

 ساعت

آموزش 

 کیالکترون

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

بحث و پاسخ 

الیفبه تک  

و  یسخنران

 قیتشو

 انیدانشجو

مشارکت  یبرا

شتریب  

 شناختی

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

 ابزار های مختلف کنترل کیفی را توضیح دهد 

  نحوه استفاده از ابزارها برای بررسی و کنترل کیفیت

 را بداندآزمایشگاه 

  مدل های مختلف مورد استفاده در کنترل کیفی

 دستگاه ها و عوامل محیطی را توضیح دهد



 استاد: دکتر شبنم فایضی -جلسه سوم

 یشناس نیدر بخش جن یفیوکنترل ک یشناس نیکار پرسنل بخش جن میو تقس یزینحوه برنامه رهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند
 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آموزش 

 الکترونیک
 ساعت 1

سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

و ارزیابی ترم 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

 شناختی اعداف کنترل کیفی را بداند. -2

 کنترل کیفی پرسنل بخش جنین شناسی را بداند -1
 شناختی

 شناختی ی را بداند.شناس نیدر بخش جن یفیکنترل ک -4

سیاستها و روند کنترل کیفی در بخش جنین  -3

 شناسی را بداند.
 شناختی

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3: آزمون تشریحی      بارم : ب ( پایان دوره 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



  اداره آموزشدانشجو در کلاس درس : گزارش به سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  

 نیک نفس دکتر مدرس:  - چهارمجلسه 

 یدر بخش اندرولوژ یفیکنترل ک آشنایی با  هدف کلی: 

 ارزیابیروش 
رسانه کمک 

 آموزشی
 زمان

عرصه 

 یادگیری

فعالیت 

 دانشجو

فعالیت 

 استاد

حیطه های 

 اهداف
 اهداف اختصاصی

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی در 

طول ترم بر 

 اساس تکالیف

 

سامانه آموزشی 

 نوید

1  

 ساعت

آموزش 

 الکترونیک

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

بحث و پاسخ 

 الیفبه تک

و سخنرانی 

تشویق 

دانشجویان 

برای مشارکت 

 بیشتر

 

 شناختی

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

 بررسی اشتباهات احتمالی در آنالیز سمن را بداند 

 بررسی کنترل های داخلی و خارجی را بداند 

 



 استاد: دکتر پاشایی -جلسه اول عملی

 یفیمختلف کنترل ک یشناخت روش هاهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

ترم بر  در طول

 اساس تکالیف

 

 

 

 

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 فتاحیاستاد: دکتر  -عملی دومجلسه 

 یفیمختلف کنترل ک یابزارها آشنایی باهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

 شگاهیآزما یفیمختلف کنترل ک های ابزار •

 دهد حیرا تض یشناس نیجن

 و کنترل یبررس ینحوه استفاده از ابزارها برا •

 را بداند و انجام دهد. یشناس نیجن شگاهیآزما تیفیک

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 نوریاستاد: دکتر  -عملی سومجلسه 

 یشناس نیدر بخش جن یفیوکنترل ک  یشناس نیکار پرسنل بخش جن میو تقس یزینحوه برنامه رهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

کار  میدر بخش و تقس یزری برنامه نحوه •

 .دینما حیپرسنل را تشر یبرا

آن  تیبخش و اهم تیریدر خصوص مد •

 .دینما هیمطالب لازم را ارا

  گزارش به اداره آموزشدانشجو در کلاس درس : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 نیک نفساستاد: دکتر  -عملی چهارمجلسه 

 یدر بخش اندرولوژ یفیکنترل کهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

کمک رسانه 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

پایان امتحان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

ا سمن ر زیدر آنال یاشتباهات احتمال یبررس •

 بداند و انجام دهد

 را بداند یو خارج یداخل یکنترل ها یبررس •

 

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 استاد: دکتر شبنم فایضی -جلسه پنجم عملی

 IVF شگاهیآزما ینگهدارهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

درپایان جلسه دانشجو انتظار می رود 

 :بتواند
 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آموزش 

 الکترونیک
 ساعت 1

سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

 شناختی طراحی بهینه بخش جنین شناسی را بداند.نحوه  -2

از تجهیزات مورد نیاز برای بخش جنین شناسی  -1

 آگاهی داشته باشد.

 شناختی

نحوه شناسایی نمونه های هر بیمار و لیبلینگ آنها  -4

 را بتواند انجام دهد.
 عملکردی

ن آنحوه آماده سازی محیط کشت و کنترل کیفی   -3

 را بتواند انجام دهد.
 عملکردی

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 فتاحیاستاد: دکتر  -عملی ششمجلسه 

 یشناس نیبخش جن یبازده زانیم یابیمختلف ارز یشناخت روش هاهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

• SOP  برای بخش جنین شناسی طراحی

 نماید

معیارهای ارزیابی جنین شناس و همچنین  •

 را بداند بخش جنین شناسی

اهمیت ابزارهای ارزیابی بخش جنین شناسی  •

 و نحوه تفسیر هر یک را  بداند

 

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 مهدی مهدی پوراستاد: دکتر  -عملی هفتمجلسه 

 اهشگیآزما یفیکننده کنترل ک نیی(  بعنوان پارامتر تعوانیح-)انسان و اسپرم یشگاهیآزما واناتینقش حآشنایی با  هدف کلی :

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در 

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

 یابیارز یبرا یشگاهیآزما واناتیاز اسپرم ح •

  دیشمارش اسپرم استفاده نما ندیفرا

 قیرق ندیفرا یابیارز یبرا واناتیاز اسپرم ح  •

 .دیاستفاده نما یبا اسپرم انسان سهیو مقا یساز

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3بارم :       ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

  



 فایضیاستاد: دکتر  -عملی هشتمجلسه 

 گاهشیآزما یفیکننده کنترل ک نییبعنوان پارامتر تع(  وانیو تخمک )انسان و ح یشگاهیآزما واناتینقش حآشنایی با  هدف کلی :

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 :بتواند

 عملکردی

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

در  شرکت فعال

کلاس و مشارکت 

در بحث و پاسخ 

به تکلیف 

مشخص شده در 

 آخرین اسلاید

آزمایشگاه و 

آموزش 

 الکترونیک

 ساعت 1
سامانه آموزشی 

 نوید

امتحان پایان 

ترم و ارزیابی 

در طول ترم بر 

 اساس تکالیف

بتواند از تخمک حیوانی بعنوان ابزاری جهت  •

بررسی محیط های کشت و سیستم های فریز و 

 استفاده کندذوب 

و میزان  ICSIتخمک حیوانی برای ارزیابی از   •

fertilization استفاده نماید 

  دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 بارم 4/1بارم :    تکالیف الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم( : 

 بارم 4/3ب ( پایان دوره : آزمون تشریحی      بارم : 

       :) منابع اصلی درس) رفرانسTextbook of assisted reproductive techniques (Gardner), latest edition---- and  ESHRE Guideline 

 


